
 

 

NABÍDKA  PRO  SPORTOVCE 

 

- nabídka nejen pro profesionální a amatérské kluby, ale i pro jednotlivce. 

 

Písku se říkávalo jihočeské Athény, protože tu je mnoho škol a kulturních stánků. I v antických 

Athénách byl důležitou součástí života sport a na to nezapomínáme ani v Písku. Plánujete sportovní 

soustředění? Nehledejte jiná města pro jeho pořádání, to správné město jste právě našli!  Ať už 

potřebujete zázemí fotbalové, hokejové, tenisové, atletické, golfové, či jiné … 

 

 

Využijte možností, které nabízí moderní sportovní areál v západní části města Písek, v těsné 

blízkosti řeky Otavy. Komplex se skládá ze tří hřišť s přírodním travnatým povrchem. Pýchou 

píseckých fotbalistů je umělý trávník III. generace – atestovaný ČMFS. V komplexu dále naleznete 

atletický stadion s tartanovou osmi dráhou. V blízkém okolí se nachází hokejbalové hřiště, 15 

tenisových kurtů, tenisová hala,víceúčelová hala s 2 kurty pro volejbal, 1 hřištěm na futsal, florbal a 

hřištěm pro basketbal,bowling, squash, minigolf, zimní stadion a plavecký stadion. 

Doporučíme Vám, se ubytovat v hotelu OtavArena, který je v bezprostřední blízkosti a to z důvodu, 

že hotel disponuje hydromasážním bazénem, relaxační místností a saunou. Vyzkoušet si zde můžete 

i šlapací koupel s teplou a studenou vodou. V nabídce hotelu je i možnost masáží. 

 

Dalším zařízením mimo centrum, které disponuje vlastním relaxačním a wellness centrem je 

Interhotel America, jenž je usazen v klidné části města, přímo pod Píseckými horami. Zde si přijdou 

na své nejen ti, kteří volí aktivní odpočinek v přírodě v kombinaci s relaxací, ale i profesionální 

sportovci. Hotel je výchozím bodem mnoha cyklistických, běžeckých a turistických tras. Je 

vhodným místem pro pořádání sportovních soustředění. V rámci wellness a relaxace zde můžete 

využít krytý bazén s vyhříváním a protiproudem, terasu, saunu až pro 10 osob a fittness. Po celou 

dobu pobytu jsou Vám neomezeně k dispozici masáže. Do wellness centra je umožněn neomezený 

vstup v rámci pobytu. Mezi doplňkové služby hotelu patří tenisový kurt, golf, jóga, zumba, pilates, 

aerobic, aqua aerobic, půjčovna kol a os. automobilů, vyjížďky na koních. 

 

     
 

Využijte služeb Kanceláře destinačního managementu Písecka za zvýhodněné ceny: 

 

Cena 650,- Kč za osobu a noc mimo sezonu (1. 11. - 30. 4.) 

Cena 790,- Kč za osobu a noc v sezoně (1. 5. - 31. 10.) 

 

 slevy pro kolektivy 

 možnost zajištění polopenze či plné penze 

 na Vaše přání rádi zajistíme i doprovodné služby 
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G O L F 

 

Pro milovníky golfu nabízí písecká obec Kestřany osmnácti jamkové hřiště. 

Sportovně – relaxační prostor zde dotváří vzrostlé lesy a a vodní plochy dvou rybníků. 

K dispozici je krytý driving range a putting green. Můžete využít i půjčovny golfových potřeb. 

V případě zájmu je možné zajistit i osobního trenéra. 

 

Nemusíte přitom vůbec zůstat mimo dění města Písek, které je nedaleko – cca 9 km. 

Ubytovat se můžete v centru i mimo něj. 

Doporučíme Vám využít služeb Hotelu City, Hotelu Bílá růže, Hotelu U Kapličky, či Hotelu 

Biograf. 

 

Využijte služeb Kanceláře destinačního managementu Písecka, která Vám zprostředkuje pobyt v 

zařízení dle Vašeho výběru za zvýhodněnou cenu. Na Vaše přání rádi zajistíme i další doprovodné 

služby. 
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C Y K L O T U R I S T I K A  

 

Pokud rádi jezdíte na kole, je Písecko přímo pro Vás jako stvořené! 

Krásná jihočeská krajina je protkána křížem krážem cyklostezkami a cyklotrasami různých 

náročností. Na své si zde přijdou jak milovníci těžkých až adrenalinových tras, tak i ti, kteří volí 

raději odpočinkové vyjížďky. Nabídku píseckého okresu naleznete na webových stránkách 

icpisek.cz. 

 

Využijte služeb Kanceláře destinačního managementu Písecka, která Vám zprostředkuje ubytování 

v Penzionu na Ptáčkovně, či v rodinných penzionech Manhattan a U Malířských. Rádi zajistíme i 

jiné doprovodné služby dle Vašeho přání. 
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